

主任的話: 大家一同上學去 01/12/2020

不知道大家 2019 年過得怎麼樣? 不論如何, 過去的已成過去。遇到賞心的樂事就當感恩, 遇到挫折的事就當上了一課, 遇到傷心的事就擦乾眼淚往前行。雖然明天不一定會更好, 但面對未來, 我們仍然可以努力作出不同的選擇和計劃。當我們進入 2020 年時, 不知道大家又有什麼期望或有什麼突破呢? 希望大家對自己、家庭和信仰生活也有多一份承擔感, 讓自己成為別人的祝福。

對於我們的學習生活, 希望大家今年準時 8:15 上主日學。

教會分別有四班主日學: **成人主日學**、**普通話真理慕道班**、**英語主日學**、**兒童主日學**。各有特色, 適合不同人的需要。

成人主日學主要由梁師母和梁執事帶領, 廣東話講解, 深入淺出, 讓大家更清楚明白聖經的背景和內容, 以致實踐基督的教訓。2020 年梁師母以「聖經人物素描」開始。

普通話真理慕道班主要是用福音短片來啓發大家對信仰的思維, 再由禱牧師和蔡兆輝帶領討論。短片和討論全以普通話為主, 不設廣東話翻譯, 形式是十分的互動的, 目的是要讓我們思考和分享所听到的信息, 務求我們要聆聽和思考。這一班的内容主要是拆解基督信仰上的疑問和幫助信徒在信仰根基上的建造。

英語主日學由郭主任帶領, 英語講解, 細讀約翰福音, 幫助大家了解經文對當代門徒的意義和對今世信徒的挑戰和影響力。

兒童主日學其實與兒童崇拜連在一起。主要由梁林紫珊姊妹帶領, 以聖經故事作主題。今年更加用 Lifeway 出版社的兒童主日學課程, 兒童主日學比較輕鬆, 有聖經遊戲、故事學習、討論、點心休息時間, 希望讓小孩子更容易明白神的話語。

可能對於一些弟兄姊妹來說, 不想主日學沒有什麼大不了。但是, 其實上主日學是一個認識神的渠道。基督徒一生要去做, 就是認識神, 建立在地如在天的關係, 身為基督徒怎可以放棄上主日學的機會呢? 不過大家需要注意, 上主日學的重點不是在於知識增長, 因為知識增長不

能叫我們更加愛神或更加委身。上主日學是一個屬靈操練的時間。能夠每個主日把時間只歸給耶和華, 是一個生命的奉獻。學習需要有持久力, 愛也需要恆久忍耐。詩篇提及渴想神話語, 到底, 我們有多渴想祂的話語呢?

最近, 閱讀一篇文章, 內容談及有意義的運用時光。作者問了一個問題: 「到底你是在有意義地運用時光, 享受生命? 還是被時光追趕得透不過氣來, 每天機械式地匆匆忙忙度日呢?」生命中不去好好認識神, 就算日子過得多美好, 但總講不上豐盛。願眾中信徒渴想神話語, 享受以神話語為中心的生命。